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mdouler belügyminiszfler 
Oradeára érkezelt 

JNamn Seba bucurestfii cseh követ fTársaságában érkezett a belügy- miniszfer, aki megvizsgálja a megyébenm a jég okozta károkat 
Tatarescu miniszterelnök kihallgatáson jelent meg az uralkodó előtt 

Oradea, junius 14. 
Pénteken délben a bugurestii gyorssal 

Oradeára érkezett Inculet belügyminiszter 
Jan Seba bucurestii csehszlovák nagykövet 
kiséretében. A pályaudvaron a hatóságok 
vezetői jelentek meg a belügyminiszter fo- 
gadására. Ott volt Hcusu tábornok had- 
osztályparancsnok, Bledea László alpolgár- 
mester és Popovici Valer rendőrkvesztor. 
Bancila prefektus a megye határáig elébe 
utazott a belügyminiszternek. Inculet hek 
ügyminisztert az állomáson röviden üdvözöl 
ték a hatóságok képviselői. A belügymi- 
niszter ezután autóba ült és a csendőrisko- 
lába hajtatott, ahol inspekciót tartott. In- 
nen a városházára ment, majd a délutáni 
órákban Saniob községbe utazott, ahol va- 
dászaton vesz részt. 

A belügyminiszter a holnapi nap folya- 
mán meglátogatja azokat a helyeket a me- 
gyében, ahol a jégverés okozott károkat. A 
belügyminiszter Bancila prefektussal egy- 
üttesen megbeszéli azokat a módozatokat, 
amelyekkel a jégverés által sujtott lakossá- 
gon segiteni lehetne. 

Bucuresti, junius 14. 
A kormány gazdasági bizottsága teg- 

nmap délutánra hivta össze ülését, hogy az 
uj kereskedelmi rendszer életbeléptetésével 
kapcsolatos intézkedéseket megbeszélje. 
Az ülésen Tatarescu miniszterelnöknek kel- 
lett volna elnökölnie és igy annál nygyabb 
volt a meglepetés, amikor közölték, hogy 
az értekezlet elmarad, miután a minisz 
terelnök váratlanul kihallgatáson je- 
lent meg az uralkodó előtt. 
Carol király e pillanatban Eforiában tar 

tózkodik néhány napi pihenésen és eredeti 
tervek szerint ebben a pár napban egyetlen 
politikust sem óhajtott fogadni. Igy a bir- 
telen audiencia még nagyobb feltünést kel- 
tett. 

A miniszterelnök kihallgatását Titu- 
lescu audienciája előzte meg. aki - mint 
ismeretes, - napok óta a kispártok veze- 
tőivel folytatott tárgyalásokat. Beavatott 
körök szerint ezek nem csupán udvariassá- 
igi jellegü tárgyalások voltak, hanem 
az ismert Marinescna ügy is szóba ke" 
rült azokon, mert a bucurestii rendőr- 
prefektus rádióbeszéde nagyobb hullá- 

abesszin viszályról. Kijelentette 

mokat vert, mint ahogy 
natban hiresztelték. 
Tatarescu kihallgatása után nem nyi- 

latkozott a nyilvánosság számára. A késő 
esti órákban a "Rador" hivatalos távirati Dimitrie Cantemir hamvait hozza. A mi- iroda cáfolta a fővárosban elterjedt külön- niszterelnök a fogadás után azonnal visz-] böző hireket. l szautazik Bucurestibe. 

Constanta, junius 14. 
Tatarescu miniszterelnek Eforiáról visz szautazott Constantába, ahol várja a Prin- cipesa Maria nevü hajót, amely Odesszából 

azt első pilla- 

Mussolini minden 
háborutakarAiri 

Páris, junius 14. 
Mussolini olaszminiszterelnök nyilatko- 

zott az egyik francia lapnak az olasz- 
Mussolini, 

hogy az olasz hadsereg tovább folytatja ak- 
cióját Afrikában, mert azt a kérdést gyö- 
keresen és logikusan egyszer már el keli 
intézni. Az olasz-Afrika határai mindun- 

hadsereggel száll sikra. Ennek ellenére az olasz kormány hajlandó a döntőbiróságot elfogadni, de csak az ualuali konfliktusza vonatkozólag. 

A Matin megállapitja. hogy az olasz kormány nem kezdeményez nemzetközi meg- 
oldásra irányuló akciót, de szivesen meg. talan veszélyben vannak. Ennek biztositásá- hallgat minden javaslatot, amely a meg- ra nagyon természetes, hogy Olaszorszag oldást célozza. 

zmzza 

Féláru utazás a román 
pünkösdi ünnepeken 

Bucuresti, junius 14. 
A vasutigazgatóság közli. hogy junius 

14-ike, péntek déli 12 órától junius 24-ike 
éjfélig a CFR összes vonalain ötvenszázalé- pénztárnál menet és visszatérés esetén jö- kos kedvezménnyel lehet utazni. A kedvez- vet is féláru jegyeket szolgáltatnak ki. mény, melyet a román pünkösdi ünnepekre / mmmmmmsmmstaettsakom 

kasmtsta 

Legyőzték Max Baert, 
a boxolás nehézsulyu világbajmokárt 

Newyorkból jelenti a Rador: A nemzetközi boxélétnek nagy szenzációja van: 15 menetes küzdelemben Jimmi Broddack amerikai boxfenomén pontozással legyőzte Max Baert, a boxolás világbajnokát és ezzel elnyerte Max Baertől a boxvilágbajnoki ci- met. Az boxvilágbajnok igen szép játékot produkált és elég könnyen győzte le a fé- lelmes hirü Max Baert, aki legutóbbi sérülése miatt indispozicióval küzdött. 

való tekintettel léptettek életbe, semmiféle 
lepecséltetéshez vagy más formalitáshoz 
mincs kötve és mindenki megkapja. A vasuti 

. 

Holnap kezdődik az uj tombola



Befejeződiek a gtairk.. Nagyarányu kémkedést leplezelt le 
berlini kémelháriló hivalal 

kedelmi tárgyalások 
Szófia, junius 14. 

A magyar-bulgár kereskedelmi szerző- 
dés megkötésére irányu tárgyalásokat teg- 
(nap befejezték. A magyar delegáció aláirta 
a záró jegyzőkönyvet és visszautazott Bui- 
dapestre. k 

Roosewelt győzelme 
" Washington, junius 14 

Az Egyesült-Allamok szenátusa 41 sza- 
vazattal 13 szavazat ellenében elfogadta 
Rooseveltnek azon javaslatát, hogy az ujá- 
épitési törvényt ideiglenes, bizonytalan 1dő- 
tartamra meghosszabbitsák. Ezzel a szava- 
zással Roosevelt ismét ura lett a gazdasági 
és politikai helyzetnek az Egyesült-Allamok- 
ban. 

- Felkérjük hátralékos bizományo- 
sainkat, hogy május havi elszámolásukat 3 
napon belül föltétlenül küdjék be a kiadó- 
hivatalba a nekünk járó pénzösszeggel 
együtt, nehogy ennek hiányában kénytele- 
nek legyünk a további lapküldést beszün- 
tetni. 

Sulyos baleset vasalás 
közben 

Papp Mária 17 éves leány vasaln! 

akart. A szénre benzint töltött, amelyet 
meggyujtott. A nagymennyiségü benzin fel- 
röbbant és sulyosan megsebesieette a fiatal 
leányt, akit beszállítottak a kórházba. Ke- 
lmés remény van arra, hogy éle 0on marad. 

Miadó nyaraló 
Jádvölgyön, a vasutállomással szemben 
ideális lekvéssel, 2 szoba, konyha, veran- 
dából álló villa némi berendezéssel a nyári 
szezonra igen olcsón kiadó Értekezhetni 
Dr Lőrincz ügyvédnél, Oradea. Bulev. 
Regele Ferdinand 13. sz. Telelon 7-43. 

Szakadékba zuhant egy 
autóbusz 

, TT.-Severin, junius 14. 

Alig néhány hete, hogy a Baia de Ara- 
má-i országuton sulyos autószerencsétlenség 

történt, amelynek két halottja volt. Most 
ugyanazon a helyen ujabb autószerencsét- 
lenség történt. A T.-Severin 63. rendszámu 

turisztikai autómobil, amelyet Meltzer Ká- 

-
 

roly soffőr vezetett, a 23-as kilométer jelző- 
nél hibás manőverezés következtében bele- 

esett a szakadékba. Az autó hat utasa, kö- 

zöttük két gyermek és egy asszony sulyo- 
san megsebesült. A soffőr könnyebb sérü- 
léseket szenvedett. 

zz 
- A gyomorfájás, gyomornyomás, bél- 

sárpangás, alhasi vérbőség, nagyfoku erje- 
dés, rossz 
kábultság, fülzugás, halvány arcszin, mig- 
rén, kedvetlenség a természetes „Ferenc 
József" keserüviz használata által igen sok 
esetben hamarosan elmulik. Az orvosi világ 
azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel 
a magyar Ferenc József vizről, mert hatá- 
sa izgékony bélrendszerü egyéneknél is 
megbizható és rendkivül enyhe. 
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Baia-Mare, junius 1141141 

emésztés, fehér nyelvlepedék. 

ki 

lágháboruban 

? Berlin, junius 14. 

KKKi ne emlékeznék arra a hatalmas per- 
re, amely néhány héttel ezelőtt hozta iz- 
galomba nemcsak egész Németországot, - 
hanem egész Európát. A pernek az lett a 
vége, hogy a kémkedési szervezet fejét, - 
egy Sosnovszki nevezetü lengyel állampol- 
gárt halálraitéltek, de később két Lengyel- 
országban elfogott német kémmel kicserél- 
ték. Sosnovskival együtt halálra itéltek két 
nőt is, az egyik bárónő volt. Mind a kettőt 
ki is végezték. ! 

Most érkezett jelentés szerint ennek a 
szerteágazó kémkedési ügynek ujabb fejle- 
ményei vannak, amelyek ujból lázbahozták 
egész Európát. Az ügy ugyanis egy titokza- 
tos ember kezébe került. aki nemrégiben 
vette át ujra a hadügyminisztérium mellett 
müködő német kémelháritó hivatal vezeté- 

A világháboruban jelentős szerepet ját- 
szott egy Nicolai nevü ezredes, aki a né- 
met kémelháritó hivatal főnöke volt. A vi- 

ezreket végeztett ki minden 

előzetes tárgyalás és itélet nélkül ez a hir- 
hedt ember, aki a háboru után eltünt, hogy 
most néhány héttei ezelőtt ujra feltünjön 
és titokzatos körülmények között ujra át- 
vegye a hivatala vezetését. Első teendője az 
volt, hogy kijelentse miszerint a Sosnovski? 
féle kémkedési ügyét nem bonyolitották le 
ugy, ahogy kellene. Emiatt uj nyomozást 
inditott, amelynek eredményekép 

két nap alatt husz személyt tartóztat- 
tak le, nem egy nőt, közöttük az elő- 
kelő világ világ néhány tagját. A letar- 
tóztatottak között van egy Rudolf ne- 
vü tartalékos német alezredes is. 

A letartóztatások még mindig folyamatban 
vannak. Amikor a vizsgálatot befejezik, a 
letartóztatottakat biróság elé állitják. 

A letartóztatásokra az adott okot, hogy 
egyike a Sosnovski féle per elitéltjeinek, 
aki néhány évi börtönt kapott, abban a re- 
ményben, hogy elfogják engedni a bünte- 
tést, bevallotta, hogy a kémkedésnek olyan 
tagjai is voltak, akiket nem helyeztek vád 
alá. 

Nemwyorktól Rómáig repülőgépen - 
leszállás 

New-York, junius 14. 
Két portugál repülő, Monteverde márk 
és testvére, elhatározták, hogy egy repülő- 
utat tesznek meg Róma és New-York kőö- 
....................................... 

nélkül 
zött. Ezt az utat a repülők leszállás nélkül 
akarják megtenni. Ebből a célból a két test 
vér tegnap este felszállott a newyorki re- 
pülőtérről és elindultak Európa felé. 

Baia-marei uriasszony a ploestii szerelmi 
tragédia áldozata 

Baia-Mare, junius 14. 
Két nappal ezelőtt részletesen beszám- 
tunk arról a kettős szerelmi tragédiáról, 
amely az egyik ploesti szállodában ját- 
szódott le és amelynek áldozata Popescu 
Florica asszony és Mironescl Dumitru plo- 

esti kereskedő. Mironescu öt revolveriövés- 
sel halálosan megsebesitette az asszonyt, - 
majd önmagát lőtte agyon. 
A tragédia életbenmaradt áldozatát, Po- 

pescu Floricát mindeddig nem lehetett ki- 
hallgatni. A rendőrség azonban folytatta 
vizsgálatát a rejtélyes hátterü szerelmi drá- 
ma kideritésére. Igy állapitották meg azután 
hogy 

A reslauráció ötödik évfordulója 

Popescu lIoan, a baia-marei dinamitrak- 
tár tőnökének telesége a halállal vivó- 
dik a ploestii kórházban 

Popesca Hlorica közismert baia-marei 
uriasszony, a Monopol tulajdonában le- 
vő baia-marei dinamitraktár főnökének, 
Popescu Ioannak a felesége.v 

Baia-Maren már régóta feltünt, hogy az 
uriasszony igen gyakran utazik Ploestibe. - 
Mint kiderült. ÉEPopescu Florica legutóbb 
azért utazott le, hogy Mironescuval végleg 
szakitson. Ugy látszik azonban, hogy a fér- 
fi ezt annyira szivére vette, hogy szerelme- 
sével és önmagával is végzett. 

A tragikussorsu uriasszony iránt óriási 
részvét nyilvánul meg az egész városban, 
Allapota egyébként még mindig válságos. 

: . 

Junius 8-át ebben az évben a szokottnál is fényesebb keretek között ünnepelték meg 

/ 
Bucurestiben, A cotrocenii mezőn 120 ezer paraszt ünnepelte az uralkodót. aki cser- 

készuniformisban vonult el a tömeg előtt. :
:
:
:
:
:
:
:
:
:
 
o
 

m
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

.
.
.



Hiivata 

Bucuresti, junius 14. 
A fölmivelésügyi minisztérium hivata- 

les termésjelentést adott ki az egész ország- 
ról. A termésjelentés az egyes vidékeket 
veszi. 

Az erdélyi megyék termésjelentését az 
egyes vármegyei hivatalai küldték be. A 
termésjelentés igy hangzik a különböző me- 
gyékből: . 

Mures-megye: A termés átlagosan ki- 
elégitőnek mondható. A termények rendre 
nőnek, a kukorica kivételével, amely szen- 
ved a meleg hiány miatt. Az őszi buza és 
a cukorrépa, ha az idő ilyen kedvező marad 

továbbra is, igen bő termést igér. A kuko- 
rica vetés az egész megyében május 20-án 
ért véget. Bár egy kissé késő a dátum, de 
ha meleg és meleg esős napok következnek, 
akkor remény van arra, hogy behozza a 
vesztett időt. Megkezdődött a lóhere és a 
lucerna kaszalása, az eddigi esős idők azon- 
ban gátolták a gyors száradásban. A szőlő- 
ben folyik a töltés. Egyes helyeken meg- 
kezdődött az első permetezéss. 

Fagaras-megye: Az idő ebben a me- 
gyében kedvezet a tavaszi veteményezes- 
nek, amelyek már teljesen befejeződtek, - 
kezdődik a kukorica feltöltése. A gabona 
kezd virágzani. Egyébként az őszi vetené- 
nyekre nagyon jó idő j"t, ugy hogy igen 
előre haladott fejlődési állapotban vannak. 
A gyümölcsös kertek is jó termést igér- 
nek. 

Tarnava-Mica-megye: Az őszi vetések, 
a lucerna és a lóhere rendkivül szép. Ennek 
oka a sok és eléggé meleg sőt, azonkivül pe- 
dig az, hogy ezt a megyét nem igen szán- 
totta végig vihar. A gabona és az árpa vi- 
rágzik. a buza kötni kezd. A kukorica az 
elégséges meleghiány miatt kissé vissza an 
esve. A burgonya, cukorrépa, dohány kitünő 
termést igér. Az akácfák hatalmas menny1- 
ségben virágzottak. Jelentős mennyiségü 
akácmézre lehet számitani. 

Hunedorara-megye: Az esős idő közet- 
keztében a termény jónak igérkezik, bár 
egy kissé elkésett, mert éppen a sok eső- 
zés miatt a gazdasági munkákat nem lehe- 
tett a kellő időben megkezdeni. Ha az esős 
idő tovább tart, akkor visszaesés fog beálla- 
mi: Ebben a megyében már többször éreztet- 
te hatását a sok vihar. 

RÁDIÓMUSOR 
SZOMBAT 

Bucuresti: 18: Rádiózenekar 19: Hirak 
J19.15: A zene folytatása 20.20: Uj leme. 
zek 20.40: Üzenetek 21: Jazz 22.30: Hirek 
122.50: Conda-Lupascu Florence hárfázik 
23.15: Hirek külföldre németül és franciául 
23.35: eVndéglői zene. 

Budapest: 7.45: Torna 11: Hirek 11.20 
Felovasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszolgál- 
lat 13: Déli harangszó az egyetemi temp- 
lomból, időjárásjelentés 13.05: Szervásszky 
szalonzenekar 13.30: Hirek 14.20: Pontos 
időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés 14 303 
Hanglemezek 15.40: Hirek 17.10: A Rádió- 
élet meseórája 17.45: Pontos időjelzés, idő- 
járásjelentés, hirek 18: Géczy-Fazekas Klá- 
raz ongorázik 18.30: Kovács János dr elő- 

ása 19: Rácz Pali és vigányzenekara - 
19.50: Zakariás János előadása 20.50: Svéd 
Sándor énekel 21: A sziv játékai. 22.15: Ve- 
res Lajos és cigányzenekara 23: Hirek, idő- 
tjarásjelentés, lóversenyeredmények 23.45.: 
z Operaház tagjaiból alakult zenekan - 

1.05: Hirek 

t los jelentés az aratás előtt: 

A buzatermés csaknem mindenütt kielégitő, az eső és jég jelentéktelen károkat 
okozott. - A gyümölcs és kukorica erősen vísszaiejlődött az abnormális időjárás miatt, 

Sibiu-megye: A vihar a terményekben 
nem tett ugyan kárt, de a gyümölcsös és a 
szőlő eléggé megsinylette. Ezen a vidéken 
a szőlőt még a filokszera is veszélyezteti. 

Cluj-megye: Cluj-megyében a vihar és 
a talajmenti fagyok nagyobb veszteséget 
okoztak. A mezőgazdaságban valamiképen 
helyrehozták a hibákat, de a szőlőben 30 
százalék a kár. a gyümölcsösökben a sziiva 
20 százaléknyi kárt szenvedett. Legsulyo- 
sabb a helyzet a kajszinbaracknál, amely tel- 
jesen. a jelentés szerint 100 százalékosan 

Ujabb sebességi 

elpusztult. 
Maramures-megye: Az általános gaz-? 

dasági helyzet kielégitő. Maramures-megyé-) 
ben mindig későbben szokott fejlődésnek) 
indulni a vetés. Igy most vetették a kuko-, 
ricát is. A burgonyát már töltik. 

Satu-Mare-megye: A kukorica fejlődése 
meleg hiány miatt késik. A repce megszaba- 
dult a jégtől, amely Salaj-megyében eléggé 
pusztitott. Az avaskönnyéki gyümölcsösök 
is megmenekültek a fagytól és szépen ej- 
lődnek a gyümölcsösök. 

rekordor 
állitoii fel a „Normandie 
A íranciák óriásgőzöse saját rekordját is megdöntötte 

Páris, junius 14. 
Néhány nappal ezelőtt, történt, hogy a 

hatalmas Normandie francia hajó megdőn- 
tötte a Brémen nevü német hajó által tar- 
tott sebességi világrekordot és uj rekordidő 
alatt futotta be azt a távot, amely Fran- 
ciaországot és az Egyesült-Allamokat el- 
választja. A Normandie azonban második 
utja alkalmából saját most feáliltott rekord- 

! 

ját is megdöntötte, amennyiben a Bisho- 
prock-Ambros közötti távolságot 4 nap, 23 
óra és 28 perc alatt tette meg, átlagos 30.55 
csomós sebességgel óránként. Az ujabb 
nagy francia diadal nagy feltünést keltett, 
annál is inkább, mert a Normandie átlag- 
sebességét egy ujabb találmányu hajóval 
lehetne tulszárnyalno, ami még a mai fejlett, 
technika mellet is nehéz. 

....................... 

Ciujon elfogták a bucurestii oszírák 
sajtóattasé cselédjének gyilkosát 
Az elvetemült rablógyilkost nap ürdőzés 

csipte el a rendőrség 
1 Elmondotta, 

röviddel ezelőtt arról a ] társával 
Bucuresti, junius 14. 

Beszámoltunk 
borzalmas büntényről, amely a Pitar Mos 5. / 
számu házban, Lazar Hann Joseph bucu-- 
restii osztrák sajtóattasé házában játszó- 
dott le és amelynek áldozata a sajtóattasé 
32 éves cselédje. A gyanu kezdettől fogva 
a cseléd szeretőjére irányult, aki a gyilkos- 
ság után eltünt. A rendőrség azt is megál- 
lapitotta. hogy 

a gyilkos, aki áldozatát ki is rabolta, 
nem egyedül követte el tettét. 

A megfeszitett erővel folytatott nyomozás 
meg is hozta az eredményt, amennyiben 

két nappal ezelőtt elfogták Bucuresti- 
ben Johann Schmelint, a cseléd szere- 
tőjét, aki be is ismerte tettét. 

közben a siírandon 

ogy a gyilkosság után bün- 
1 itru Salcannal együtt Erdély 

felé vellek utjukat, Teiuson azonban elvál- 
tak és ő visszatért Bucurestibe, mig bün- 
társa Clujra ment. 

A bucurestii rendőrség azonnal érint- 
kezésbe lépett a eluji rendőrséggel, amely- 
nek megadta a gyilkos pontos személyleirá- 
sát is. Tegnap délelőtt azután 

a cluji strandon. napfürdőzés közben le- 
tartóztatták Dumitru Salcant, más né- 
ven Vasile Simion Cifat, aki a kereszt- 
kérdések sulya alatt szintén beismerte 
a gyilkosságot. 

A gyilkost erős fedezettel Bucuresitbe vit. 
ték és átadták az ottani rendőrségnek . 

ut 

Ufaszási osztályunik 
kivéfeles kedvezményei 
a cse5 fürdőkbe 

Hivaialos kurzuson szerzünk valutái. Jelentkezzék fegdái nyaralása ügyében uflevpelépei sürgősen a kiadóbivaialban vagy a IWUagon-tCits-Cook 

ahol is előjegyezheti nyaralását 

Karlisbad 
Marienbad 

ufaszási világszervezei irodájában 

Franzensbad 

m (Bul Reg, Ferdinand 21 

Joac6imsi6al 
Pösíyén furdőkbe



... ! 

KALANDÓ 
SZERELE 
Csak azért tettem mindezt, - mon- 

dotta Aimée mentegetőzve, hogy megkimél- 
jem a papát mindenféle csalódástól és bá- 
mattól. Az embernek tekintettel kell lennie 
a szüleire. 

- Szent Kleofás! - csóválta a fejét 
Billy. - De még mindig nem értem, hogy: 

- Mindjárt, SBilly. Most szépen körül- 
sétáltam a parkot és odaértem a kis ház- 
hoz, ahol Amy Snooks lakik a nagyanyjá- 
val, Addig ólálkodtam a közelben, mig meg 
láttam, hogy az öreg nagymama eltipeg a 
szomszédba, a favágó feleségéhez, kis tere- 
ferére. Akkor aztán besurrantam és ott 
találtam Amyt, éppen a ruháit csomagolta 
Megmondtam neki, mit akarok tőle. Amy 
Snooks sok mindenfélét megtett már értem, 
de most annyira oda volt, hogy nehezei 
tudtam rávenni a dologra. Olyan nagyra 
tátotta a száját, hogy egy tenniszlabdát 
bele lehetett volna dobni. De végre mégis 
beleegyezett. Lehet, hogy csodálkozik rajta, 
Billy, de igazán szeret engem. Mikor aztán 
meglágyitottam, elkértem kölcsön ezt a kék 
ruháját és a régebbi kabátját, s ugy fésül- 
tem meg a hajamat, ahogy ő szokta hordani 
Aztán szépen elindultam gyalog és kutyagol 
tam a pilbrooki állomásig. Ott ültem vo- 
natra. Amy a csomagjával Burnt Ashban 
szállt fel ugyanabba a szakaszba. Odaadtam 
neki a pénzemet s mondtam, hogy menjen 
valahová a tengerpartra addig, mig nem 
irok érte. Egy hétig mindenesetre ott ma- 
radhat. Igy volt. Na, nem nagyszerü gondo- 
dat? í 

Billy levette a sapkáját és tiz ujjával 
összeborzolta mézszinü haját. 

- Azt hiszi... hogy... hogy ezt igy 
lehet? 

- Miért ne lehetne? Erythea néni so- 
hasem látta Amyt. Csak a papa ajánlatára 
fogadta fel. 

- De már látta! Ha máskor nem ak- 
kor, mikor a szfinksszel nekiment a kocsi- 
jának! 
- Oh, az csak egy másodperc volt. Kü- 

lönben is, rövidlátó. Soha nem ismerne meg. 
Mondja már, Billy, hogy nagyszerü ötle- 
tam volt! ,Iii 

Billy ránézett. 
- Hát vigye csuda, csakugyan nagy- 

szerül - szólt végre. - Igaza van! A rend 
őrség mindenütt a világon keresheti, csak 
ott nem. Jobb hely, mint a barlang, az is 
bizonyos. Meg aztán a szemem előtt iesz, 
ha pedig komoly baj találna lenni, ott van- 
k a rokonai. Hanem.. 

- Micsoda hanem? 
-Mégis lehetetlen. Hogy maga szoba- 

leány legyen Jervaulxban... Kis cimbora, 
ezt nem tudom elképzelni. 

Aimée szinte kicsinylően nézett reá. 
- Tudja Billy, én nem sokat értek a 

férfiakhoz, de ugy látszik, maga még keve- 
sebbet ért az asszonyokhoz. Nincs a világen 
olyan asszony, aki ne lenne 
nésznő. ha éppen szükség van reá. Hány 
asszony játszik szinházat egész életében, 
mapról-napra? Én éppen ezt nem akarom 
tenni, ezért is találkoztunk mi ketten.. De 
tudni tudok! Majd meglátja. 
Billy fejére csapta a sapkát. 
-aAikkor hát próbáljuk meg! - mond- 
ta. - Nincs más hátra. Elégettük a hiáat 
magunk mögött. Előre, Jervaulx felé! 
Kinyitotta az autó oldalajtaját. 
(Ugorjon csak ki kis cimbora s üljön 
a kocsiülésre. 
Mi a csudának? Inkább maga mellett 

Szó sem lehet róla! - mondta 
(Billy szigoruan. - Előre megmondták ne- 
kem, hogy rögtön kiteszik a szürömet, ha 
fkikezdek valamelyik szobaleámnyal. 

(Folvt. köv.) 
4ERDELYA MAGVARSAG 
olda. 925 JUNTUS 16. 

természetesen 

született szi 

Elűtött a tehervonat egy ökrös- 
szekeret Fagaras közelében 
A szekér gazdája sulyos sérüléseket szenvedett 

Fagaras, junius 13. 
Beclean és Dridif községek között su- 

lyos kimenetelü vasuti szerencsétlenség tör- 
tént. Beclean felőöl egy tehervonat éppen ak- 
kor haladt el egy vasuti átjáron, amikor 
Barsan Nicalai gazdálkodó két ökrös szeke- 
rét vezette az országuton, amely keresztül 
haladt a vasuti vonalon. A vonat elütötte az 

ökrösszekeret. A két ökör azonnal megdög- 
lött, mig a gazda sulyos sérüléseket szenve- 
dett. A csendőrség meginditotta a vizsgála- 
tot, hogy kit terhel a felelősség. Az átjáró 
melletti őrház őrét őrizetbevették, mert a 
vizsgálat során bebizonyosodott, hogy a so- 
rompó nem volt leeresztve és az őr nem tar- 
tózkodott az őrháznál. 

sPORT- 
Közvenfifi a rádió a román- 
bolgár kupamnérkőzési 

Bucuresti, junius 14. 
A Balkán-Kupa mérkőzéseinek elsőren- 

dü érdeklődésre tarthat számot a román 
válogatott szófiai szereplése. Bucurestiből 
igen sokan utaznak a bulgár fővárosba, de 

még nagyobb azoknak a 
száma, akik csak szeretnének elutazni illet- 
ve jelen lenni a román válogatott mérkő- 

zésein. Ezeknek a kivánságoknak a megva- 

lósitásáról tárgyal most a rádió a telefon- 
társasággal. A rádió ugyanis készseggei 
közvetiti a mérkőzést, de ehhez szükséges, 
hogy Szófiából Bucurestig kábelt fektesse- 
nek le. ! 

Nagy előkészületek a budapesti 
nemzetközi evezősversenyekre 
A cambridgjei egyetem nyolcevezőse is részt vesz 

a versenyen 
a Budapest, junius 14. 
A Cambridge-i egyetem értesitette a 

magyar evezősegyletet, hogy a budapesti 
nemzetközi evezősversenyre, amelyet julius 
21-én tartanak meg, a cambridgei egyetem 
nyolcevezőse részt fog venni azzal a csapa- 

tával, amelyen az idén megverte z oxfordi 
egyetem nyolcevezősét. 

Egyébként , nemzetközi evezősverse- 
nyen részt fognak venni még a következő 
városk evezős reprezentációs csapatai: Ber- 
lin, Bécs, Páris, Belgrád, Préga, Krako. 

Cao (Nac) csikók-CAT (TAC) 
Tasnadon 
Oradea, junius 14. 

A Cao (Nac) jókepességü csikók csa- 
pata vasárnap Tasnadra rándul át, hogy 
felvegye a küzdelmet az ottani CAT (TAC) 

ellen. A mérkőzést nem csak Tasnadon, ha- 
nem Oradeán is igen nagy érdeklődés előzi 
meg, mert a csikók csapatának Tasnadon 
igen nehéz erőpróbát kell kiállinai és a küz 
delem kimenetele épen ezért teljesen nyilt. A 
Cao (Nac) természetesen mindenáron győz- 
ni akar épen ezért legerősebb felállitásban 
rándul át Tasnadra a következőképen: Vár- 

vasárnap 
day, Berger, Stettner, Görög, Szántó, Den- 
gyel, Terkeltaub, Smilovits, Székely dr. 
Józsa, Fruzsina. 

Természetesen a tasnadi csapat is nag 
lelkesedéssel készül a küzdelemre és igy ? 
közönségnek előreláthatólag érdekes, izgal- 
mas sportélményben lesz rés api találkozás során e a vasárnapi 

A Cao Nac) csapata kisérőket ia szi- 
vesen vissz Tasnadra 60 lej részvételi dij 
ellenében. Jelentkezni lehet Cséky haznagy- 
nál a Cao (Nac) otthonban. i 

Fulballmeccs -- gépamberek közöll 
A 20. percben kiállitották az egyik „csatárt", 

mert a szerkezete elromlott 
Newyork, junius 14. 

Az északamerikai Detroit-városban va- 
sárnap játszották le a világ kétségtelenül 
legérdekesebb futballmeccsét. Az egymással 
szemben felálló két csapat valamennyi játé- 
osa 

gépember, ugynevezett Robot volt. = 

A 22, acélból készült automatafutballista 
játékát igazi, husból-vérből való játékosok 
irányitották villamos áram segitségével a 
tribünről. 
A robot-futballisták bemutatkozásától 

a közönség nem volt elragadtatyva. Mindjárt 

az első percekben megállapitották, hogy a 
játék'. igen vontatottan negy ami Álnk 
visszatetszést szült. Ugy látszik, mégis van 
egy terrénum, ahol a gép gyorsasága nem 
tudja leküzdeni az embert. 
A 20. percben a biró kénytelen volt az 

egyik csatárrobotot kiállitani. Ennek az oka 
nem valami fault volt, hanem az a tény, 
hogy a csatár szerkezete elromlott és a t0- 
vábbi "játékra" képtelenné vált, A mérkő- 
zés ezután csendes unalomba fult és a kö- 
zönség szépen-lassan otthagyta a pályát, - 
apélkül. hogy az eredményre kiváncsi lett 
volna. 



Felrobbant Németország 
egyik legnagyobb lőszergy: 

a 

ra 
Száz halottat és háromszáz sebesültet huztak ki a lángban álló 
romhalmaz alól, de az áldozatok száma még növekedni fog.- 

Nemzeti gyászt rendelt el a birodalmi kormány 
Berlin, junius 14. 

(BPáratlan arányu tömegkatasztrófa tör- 
tént az egyik legnagyobb németországi lő- 
szergyárban, Reinsdorf városában. Eddig 
még ki nem deritett okok miatt 

az egész hatalmas lőszergyár levegőbe 
repült. 

A robbanás ereje olyan nagy volt, hogy több 
kilométeres körzetben minden ablak betözt 
A katasztrófa hire pillanatok alatt terjedt 
el a vidéken és Wittenberg kerület egész 
tüzoltósága, mentőszolgálata és orvosai a 
helyszinre siettek, de 

segiteni képtelenek voltak, mert a fel- 
robbant gyártelep romjai az összes 
munkásokat maguk alá temették. 

A katasztrófa méretei azért olyan borzal- 
masak mert a robbanás pillanatában a gyar 
teljes üzemmel dolgozott és a teljes munkás 
létszám a gvár területén tartózkodott. A 
szerencsétlenség áldozatainak pontos szá- 

1 mát még nem lehetett megállapitani, de tar- 
tanak tőle, hogy 

több mint négyszáz ember pusztult el a 
robbanás következtében kitört tüzben 
és az épület romjai alatt. 

Minthogy a tüzoltók és a mentőszolgálat 
közegei nem voltak képesek megközeliteni a 
lángtengerben álló romokat, kivonult a hely- 
szinre a hadsereg, a rohamosztagosok és az 
önkéntes munkaszolgálat vezetői, akik meg- 
kezdték a romok eltakaritását és a halottak 
agnoszkálását. 

Egész Németországban leirhatatlan 
megdöbbenést keltett a szörnyü tragédia 
hire. A birodalmi kormány nemzeti gyászt 
rendelt el az egész ország területén, egyben 
pedig nagyszabásu segélyakciót inditott 
meg a tragédia áldozatai hozzátartozóinak 
támogatására. 

Rheinsdorf mintegy nyolcvan kilomé- 
terre fekszik Berlintől és a szörnyü tömeg- 

katasztrófa hire pillanatok alatt terjedt el 
a német fővárosban, ahol valóságos pánik 
uralkodott. Az ujabb jelentések szerint a 
gyárban nagymennyiségü mérges gázt tar- 
talmazó bomba is volt elraktározva és sok 
munkás, aki szerencsésen megmenekült a 
robbanásból. 

a mérges gázok áldozatául esett: 
A Berlinből érkező hivatalos jelentések 

- valószinüleg tendenciózusan - csökken- 
teni igyekszenek a katasztrófa méreteit, 
tény azonban, hogy 

mindjárt a mentési munkálatok elején 
100 halottat és 300 sebesültet huztak ki 
a romok alól. Ezek a számok azonban 

távolról sem véglegesek, hiszen a gyár 
ban a robbanós pillanatában 500 mun 
kás dolgoczott. 

A hatóságok bevezették szokásos vizsgála 
tot, amely azonban eddig semmi eredményt 
nem hozott, mivel a jelenlévők közül ki- 
hallgatni senkit sem lehetett. 

Junius 15-én életbelép 
az üzletek nyári zárórája 

Déli egy orától négyig zárva tartandók az üzletek, este 
pedig kilenc óráig tarthatnak nyitva 

" Bucuresti, junius 14. 
A bucurestii kereskedelmi és iparká- 
mara intervenciójára a munkaügyi minisz- 
térium megengedte hogy az üzletek zár- 
órája a következőkép változzék meg: Az üz- 
letek egy órakor csuknak délben, de csak 
négy órakor nyitnak. Ennek következtéban 
az üzletek zárórája este 8 óra lesz. 

Ezt a rendeletet már pár nappal ezelőtt 

adták ki azonban csupán bucurestii érvény- 
nyel. Az egyes érdekképviseletek kérdést in- 

téztek az illetékes hatóságokhoz, amelyek 
azután közölték, hogy 

a zárórendeletet egységesen alkalmaz- 
zák az egész ország területére, ami azt 
jelenti, hogy junius 15-től kezdődőleg 

szes üzletek déli 1 órától délután 4 órá- 
ig zárva tartandók, mig hétköznapokon 
este 8, szombaton és munkaszünet előtti 
napokon este 9-ig tarthatnak nyitva. 

A rendeletről azonnal értesitették a mun- 
kaügyi felügyelőségeket is. A kereskedők 
vegyes érzelmekkel fogadták az uj záró- 
rendeletet. a kereskedelmi alkalmazottak pe- 
dig tiltakozásukat jelentették be egyelőre 
azonban eredménytelenül. 

Kér repülőgép karambolja 
Bucuresii fölömn 

Három halottja van a szörnyü szerencsétlenségnek 
Bucuresti, junius 14. 

Tegnap délután 5 óra 40 perckor kéf 
Potez tipusu vadászrepülőgép gyakoriato- 
zás közben a főváros Colentina nevü külvá- 
rosa felett összeütközött. A kerület lakói 
borzadva látták, amint a két repülőgép láng 
baborult és utána villámsebességgel lezuhan. 
Az egyik gép Anghel Mihailescu korcsmá- 
jának udvarára zuhant, a másiknak a ben- 
zintartálya Gheorghe Radu házára, ugy 
hogy a tetőzet abban a pillanatban lángra- 
lobbant. Radu a nagy forróságban lepihent 
és arra ébredt, hogy a tetőzet gerendái a 
szobába esnek. Sulyos égési sebekkel men- 
tették ki az égő házból. A gép törzse Papa- 
leca Gh. főhadnagy házának udvarára esett. 
A repülőgéppel együtt vágódott az udvar 
kövezetére a pilótának alaktalan hustömeg- 
gé vált holtteste. Az egyik repülőgép piló- 

tája ejtőernyővel ugrott ki, de az ejtőernyő 
szijjai elszakadtak és igy ő is szörnyethait. 
Egy harmadik pilóta is igénybe vette az 
ejtőernyőt. de az sem funkcionált. A szeren- 
csétlen ember Oslakov főhadnagy kiváló 
sportember, aki tavaly megnyerte a bob- 
világbajnokságot. Az egyik holttestet sike- 
rült agnoszkálni, a borzalmas véget ért re- 
pülő Nagacinski őrmester. Szakértők szerint 
a katasztrófa ugy történt, hogy az egyik 
vadászrepülőgép benzintartálya felrobbant 
s a lángbaborult gép a közelébe sodródot: 
gépet is felgyujtotta. 

Időjárás 
Derült, csendes idő a hőmérséklet to- 
vább emelkedik. 

szeptember 15-ig az országban levő ösz- 

Ujabb tombolanyerők 
Legutóbbi nagy tombolánk nyerői kö- 

zül ujabban következő olvasóink jelentkez- 
tek és kapták meg nyereményeiket: 

Férfi cipőt: 1155 Csala Lajos, 
Horváth Gyula, 2182 Nemes József. 

Női cipő: 1422 Bot Jánosné, 5466 Din- 

2262 

kovits Annus, 5667 Révész Ferenc, 5107 
Molnár Rózsi, 6010 Kótainé. 

Férfiing: 5729 Mesco L. 1687 Rákosi 
János. 

Női ruhát: 2605 Horváth Dezső, 1221 
Kovács Jolán. 

Női ruhaanyag: 6486 Papp Ferenc. 
FPulover: 3068 Zeitz László, 5418 BEu. 

dovszky Vilma. 
Gyermekszandál: 5660 Szőke Dénes. 
Női harisnya: 1239: Staucha Emilné, 

6468 Magyari Annus, 3790 Deák Jakab, 
6001 Tindik Józsefné. 

zsebkendő: 327 Timár Bőzsi, 743, Ja- 
kobovits Elek, 4825 Sükörid J. 

Svájci óra: 1151 Fosztó Dezső, 3952. 
Derker Joan. 

Regénysorozat: 6190 Fischer Lipót 
5 kg. liszt: 6184 Csóka Jenő. 

EFérfi zokni: 2001 Cheresdi Joan. 
Cigarettatárca: 748 Nagy Berci. 

Öt embert harapott meg 
a veszett kulya Oradeán 

Oradea, junius 14. 
Tegnap a Miron Costin uccában öt em- 

bert harapott meg egy veszettkutya, amely 
Tudoran Alexandru vasutas tulajdona. A 
kutya először gazdáját marta meg, majd 
ennek felségét. A kutya ezután kirohant a 
házból és megharapta Dávid Évike 3 éves 
kislányt, Szilágyi Ferenc vasmunkást vé- 
gül Kovács Lajos asztalost. A dühöngő ebet 
végül a járókelők verték agyon az uccán. 
mig a megharapott áldozatok a Pasteurt- 
intézetbe utaztak. 
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Holnap kezdődik az uj tombola 



culef belü 
bejelenferte 

yminiszí 
Oradeceán 

a kisebbségi kérdés 
rendeszésé 

4 kormány 6elyzete szilárd, a cenzuráfnem szünfefik meg 
A miniszfer inspekciója a város56ászán 

Két óra már elmult, amikor Inculet mi- 
niszter kiséretével együtt a városházára ét- 
kezett. A kapuban ár Bledea László alpol- 
gármester, a városi tanácsosok és főtiszti 
selők élén fogadta. A minisztert előbb a 
diszterembe vezették, ahol megtekintette a 
nagy fali festményt, majd a polgármester 
szobájába vonult és itt behatóan kezdest 
érdeklődni a város helyzete iránt. 

Inculet miniszter ezután kijelenti, hogy 
a költségvetést reálisnak és megfontolt- 
nak tartja, ezzel városházi látogatása vé- 
get is ér. A miniszter kiséretével együtt át- 
vonult a rendőrségre, ahol az összes komi- 
szárok élén dr Popovicinu Valér rendőt- 
kvesztor és Porumb timisoarai rendőrin- 
spektor fogadták. A miniszter bevonult a 
rendőrkvesztor szobájába és behatóan ér- 
deklődött a rendőrség helyzete és ügyme- 
nete felől. Bocian rendőrlegénységi pa- 
rancsnoktól kimutatást kért a legénység 
létszámáról. Behatóan érdeklődik. hogy 
van-e elég rendőr a városban. A rendőr- 
kvesztor közölte, hogy a szöllőhegyre mar 
nem jut rendőr, ugy hogy a Hegvközség a 
saját költségén állit fel csendőrposztot. 

Egyébként a miniszter a legteljesebb 
megelégedését fejezte ki dr Popoviciu rend. 
őrkvesztor előtt a rendőrség müködése 
felett. 

Háromnegyed háromkor Inculet bel- 
ügyminiszter és Jon Seba bucurestii cseh- 
szlovák meghatalmazott miniszter Bancila 
prefektus lakására hajtattak. A prefektus 
ebéden látta vendégül a minisztereket. - 

Délután 4 órakor Inculet belügyminisz- 
ter a prefekturán fogadta a Friss Ujsag 
munkatársát, aki előtt szenzációs nyilatko- 
zatot tett az összes aktuális politikai kérdé- 
sekről. 

Munkatársunk elsősorban a kormány- 
válságról elterjedt hirek valódisága felől 
írdeklődött, Tataresca miniszterelnök csü- 

megtkadályozhatná kormányunk 

törtők délutáni ujabb audienciája kapcsán: 
A miniszter a következő választ adta: 
- A kormány helyzete teljesen szi- 

lárd. Semmi olyan tény nem áll fenn, amely 
eredmé- nyes müködését. Azok az álhirek, amelyek 

amint látom, már Oradeára is elértek, min- 
den alapot nélkülöznek. Meg lehet érteni, hogy az ellenzék vágyik a kormányválto- 
zásra, természetesen abban a reményben, 
hogy ő kerül az ország élére. Az ellenzék 
szerepe, hogy kritizáljon, lármát csináljon 
és bejósolja a kormány bukását. Sajná- 
latos azonban, hogy kritikáiban igen durva 
és hogy ugy mondjam nem parlamentáris 
modort használ, pedig ez annál is 
az ellenzék gyengeségét bizonyitja. Tehát 
még egyszer ismétlem, teljes határozottság- 
gal és a tények ismeretében, hogy kormá- 
nyunk mindaddig uralmon marad, amig nü 
ködési programját az utolsó pontig végre 
nem hajtotta. A kormány bukásáról be- 
szélni sem lehet. 

Munkatársunk ezután az ismeretes Ma- 
rinescu affér ügyében intézete kérdést a 
miniszterhez. 
- Marinescu Gavril bucurestii rendőr- 

prefektus ügye - mondotta Inculet be- 
ügyminiszter - aki hozzáteszam. nagyon jó 
prefektusa a fővárosnak, - részünkről, a 
kormány részéről végképpen lezáródott az- 
zal a büntetéssel, amit kiróttunk, amiért a miniszterium engedélye nélkül előadást tar- tott a rádióban. Megértem, hogy az ellen- zéknek személyi okai vannak arra, hogy eb- 
ből a banális kérdésből nagy jelentőségü ügyet csináljon, mi azonban mint mindeu más kérdésben, ebben a kérdésben is a ja- ját fejünk után kormányozunk és nem a 
mások feje után. 

A miniszter most igen nagyfontosságu 
kijelentést tesz a kisebbségi kérdés rende- zésére vonatkozóan. 

A kisebbségi kérdésben az alkotmányhoz és a békeszerződésekhez hüek maradunk a lennálló nehézségek és egyenetlenségek kiküszöbőlése végett a kormány kebeléből egy bizottság alakult a kisebbségi kérdés végleges rendezésére. Ennek a bizot tságnak az elnöke a miniszterelnök ur, tagjai pedig: Nistor Lepadatu, dr Pop Valér, miniszterek és jómagam. Ez a bizottság be ijogja vizsgálni az összes kisebbségekre vonatozó problémákat és tárgyalásokat log lolytatni a kisebbségek vezetőivel. 
Munkatársunk másik kérdésére a mi- niszter kijelenti, hogy a községi és megyei 

választásokat nyomban azután megtartják, miután a Kamara is megszavazza a szená- tus által már elfogadott uj közigazgatási törvényt. Ennek kapcsán megkérdeztük a minisztert, hogy addig is, amig ez bekövet- kezik, nem egészitik-e ki az interimár bi- zottságokat a kisebbségek képviselőivel? 
- Ez a kérdés - mondja a miniszter - annak a bizottságnak a hatáskörébe tar- ozik, amelyről most tettem emlitást. Én is egy olyan tartományból származom, mely idegen uralom alatt volt és igy jobban át- érzem az erdélyi problémákat. A kisebbsé gektől csak lojalitást kérek és az irredentiz must - bár nem hiszem, hogy legyen - minden eszközzel letöröm. 

! - Az ostromállapot és a cenzura meg- szüntetésére van e kilátás a közel jövőben? (- hangzik ujabb kérdésünk. 

- Elrre a kérdésre nem válaszclok, - mondja a miniszter - de szavaival sejttet- ni engedi, hogy a rendkivüli intézkedések megszüntetéséről szó sem lehet. 
- Most rend van az országban - mondja a miniszter. - öÖnök is nyugodtaa alusznak, nem verik be senkinek a fejét, mit akarnak? Nincsenek megelégedve? 
Bancila prefektus válaszol az ujság- irók helyett: é 
- Meg vannak elégedve. 
A lei stabilitásának fenntartásáról ér- deklődünk ezután. 
- A kormány a lei stabilizáció enntar- tása mellett van. Ettől és politikánktól nera 

nem fogunk eltérni. A deviza és külkeres- kedelmi politikát a valuta prémiumok beva- zetésével egyensulyba hoztuk. 
Utolsó kérdésünk az alkotmány módosi tásról szállongó hirekre vonatkozott. 
- A kérdés nem aktuális, mondja rövi- 

ren a miniszter. 

inkábbó 

és a rendőrségen 
.A " 

Munkatársunk érdeklődésére a minisz- 
ter elmondja, hogy Besszarábiában szüle- 
tett, 10 éves koráig nem tudott oroszul, 
ettől az időtől kezdve azonban Péterváron 
végezte iskoláit, itt szerzett egyetemi képe- 
sitést is és résztvett az 1916-os orosz for- 
radalomban, tagja volt a Szovjetnek is Le- 
ninnel együtt. Nemzeti érzése azonban ha- 
zahozta Besszarábiába és 1919-ben az ő el- 
nöklete alatt mondották ki Besszarábia csat 
lakozását az anyaországhoz. Eddig 15 izben 
volt miniszter. 

Inculet miniszter és Jon Seba cseh kö- 
vet, még a délután folyamán Saniobra utaz- 
tak, ahol szarvasvadászaton vesznek részt. 
A magas vendégek vasárnap térnek vissza 
a fővárosba. 

MAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

APRÖHIRDEIESEK 

„Bihor" jeligére levél van a kiadóban. 
Boldogok leszünk jeligére levél van a 

kiadóban. 
Lapkihordó bevezetett helyre Törkögy- 
mérő oldal részén felvétetik. Jelentkezni a 
kiadóhivatalba. 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. 
a kiadó hivatalban. 

Ebédlői öt burrás lámpa eladó, Künstler 
müszerész. Strada Alea Romei 2. 2821 

14-15 éves fiuk jó keresettel ujság- 
árusitásra felvétetnek. Jelentkezni a kiadó- 
hivatalban. 

Ügyes kifutót keres azonnalra Balázs. 
Alexandri 34. 2830 

Szerény megélhetést biztosit egy üzem- 
ben levő daráló, amely 2 szobás adómentes 
épülettel betegség miatt eladó. Cim a i- 
adóban. 2689 

Elveszett 30 pár női szandál felsőrész, 
fehér anyagból. Megtalálója tekintve hogy 
reá értéktelen, jutalom ellenében adja át 
Carmen cipőgyár portásánál. 2855 

Magánváljalatok, alkalmazottak bejee 
téséhez szükséges Tablou karható a Pásztor 
Ede-cépnél. 

Habzóbor gyártáshoz értő ügyes em- 
ber kerestetik. Str. Pasteur 1. Roxin. 2812 
ókarban levő női bicikli megvetelre 

kerestetik. Cimet a kiadóba kérek. 2829 
Öjságárusitasra fiukat es munkanelku- 

lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhivi 
talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám 

Takaritónőt hosszua bizonyitványokkal 
azonnal felveszek. Székely Str. Ciórozai 
24. szám. 283Z. 

Makulatura ujságpapir kapható nagy 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea. Piata Mihai Viteazul 4. 
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